

— お詫びと訂正 —

## 学会誌掲載記事正誤表

日本銅学会誌「銅と銅合金」に掲載されました以下の論文で、一部内容に誤りがありました。会員の皆様に謹んでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

- 日本銅学会誌「銅と銅合金」第60巻 1号(2021) p.16-23  
「Cu-3.8wt%Zr 合金線材の強度と導電性に及ぼす微視組織の影響」  
中嶋 佳央 他

ページ	該当箇所	誤	正
22	左欄下から 16-17 行目の指数	$1.7 \times 10^{-15} \text{m}^{-2}$	$1.7 \times 10^{15} \text{m}^{-2}$